
 

تاریخ: باسمه تعالی نام و نام خانوادگی:

زمان: وزارت آموزش و پرورش شماره ی کلاس:

تعداد سوال: آموزش و پرورش شهرستان دیلم نام دبیر:مریم خلفی

سال تحصیلی: مقطع ابتدایی درس:ریاضی

نوبت:دوم آموزشگاه..سرای دانش پایه:پنجم

نمره پرسش های تشریحی ردیف

۰.۰ کدام گزینه بیانگر عدد چهل و دو و سه دهم است. (مجموعه دروس صفحه ۴۰س ۱۸۷)

الف)۰۳/۴۲   ب) ۰۰۳/۴۲      پ) ۳/۴۲       ت)۴۲۳

۱

۰.۰ مربع همان......... است که قطرهای برابر دارد. (مجموعه دروس صفحه ۴۶س۲۲۳) ۲

۰.۰ اگر شعاع  دایره ای ۶ باشد قطر آن ۱۰ خواهد بود.     ص         غ ۳

۰.۰ حاصل ضرب  زیر را بدست آورید.

۳/۹×۴/۵   =                                

۴

۰.۰ حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

۲/۳+۱/۴=                           

۵

۰.۰ مساحت لوزی با قطرهای ۲و ۱۰ را بدست آورید. ۶

۰.۰ محیط دایره ای به شعاع ۴ سانتی متر را حساب کنید. ۷

۰.۰ حجم شکل زیر را بدست آورید. ۸

۰.۰ میانگین عددهای ۵و۴و۸و۱۱ را بدست آورید. ۹



۰.۰ پنج تیله سفید و پنج تیله نارنجی داریم. میخواهیم ۴ تا از این تیله ها را داخل کیسه بریزیم.
بدون نگاه کردن به رنگ تیله ها یکی از آنها را از کیسه بیرون میآوریم

در هر حالت بنویسید که چند تیله سفید و چند تیله نارنجی در کیسه بریزیم.

الف) تیله حتما سفید باشد.

ب) احتمال سفید بودنش کمتر از نارنجی باشد.

۱۰

۰.۰ ارزش دانش در عمل به آن است.



تاریخ: باسمه تعالی نام و نام خانوادگی:

زمان: وزارت آموزش و پرورش شماره ی کلاس:

تعداد سوال: آموزش و پرورش شهرستان دیلم نام دبیر:مریم خلفی

سال تحصیلی: مقطع ابتدایی درس:ریاضی نیمسال دوم

نوبت:دوم آموزشگاه..سرای دانش پایه:پنجم

نمره پرسش های تشریحی ردیف

۰.۰ پ ۱

۰.۰ لوزی ۲

۰.۰ غ ۳

۰.۰
۱۷/۵۵

۴

۰.۰
۳/۷

۵

۰.۰
۱۰×۲=۲۰÷۲=۱۰

۶

۰.۰
۴×۲=۸

۸×۳=۲۴

۷

۰.۰
۹×۴×۶=۲۱۶
۶×۶×۵=۱۸۰

۱۸۰+۲۱۶=۳۹۶

۸

۰.۰
۵+۴+۸+۱۱=۲۸÷۲=۱۴

۹

۰.۰ الف) هر چهارتا سفید باشد
ب) سه تا نارنجی و یکی سفید باشد

۱۰

۰.۰ ارزش دانش در عمل به آن است.
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